

WikiSkripta:Cookies

Cookies jsou malé datové soubory, které jsou nezbytné pro správnou funkci webových stránek.

Co jsou cookies?

Cookies jsou malé textové soubory, které internetové stránky ukládají na váš počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy tyto stránky začnete využívat. Stránky si tak na určitou dobu zapamatují úkony, které jste na nich provedli, a preference (např. přihlašovací údaje, jazyka, velikost písma a jiné zobrazovací preference), takže tyto údaje pak nemusíte zadávat znovu a přeskakovat z jedné stránky na druhou.

Jak se cookies ve WikiSkriptech používají?

Ve WikiSkriptech používáme **lokální cookies** pro přihlášení, uložení nastavení menu či oblíbených položek.

Dále WikiSkripta využívají **cookies třetích stran** - Google Analytics. Ty se používají k analýze návštěvnosti stránek. Informace o tom, z jakých oblastí přicházejí naši uživatelé, jaké používají technické prostředky (např. webový prohlížeč) a jak stránky WikiSkript využívají, se sdílí se společností Google, která provozuje analytické nástroje. Analýzy návštěvnosti nám umožňují lépe rozpoznat potřeby našich uživatelů a reagovat na ně.

Používáním WikiSkript souhlasíte s použitím souborů cookie.

Podrobnější informace o využívání cookies v MediaWiki softwaru naleznete na stránkách Wikimedia Foundation (https://wikimediafoundation.org/wiki/Cookie_statement).

Podrobnější informace o využití cookies v Google Analytics naleznete na stránkách Google Developers (<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/gajs/cookie-usage>) a Google (<https://www.google.com/policies/technologies/cookies/>).

Jak upravit využívání cookies

Způsob, jakým se ukládají a zpracovávají cookies, můžete sami upravit dle svých potřeb (např. je můžete vymazat). Podrobné informace uvádí stránky [aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org) (<http://www.aboutcookies.org/>). Můžete vymazat všechny cookies, které jsou již na vašem počítači. Většina prohlížečů také umožňuje zcela zakázat, aby se cookies na váš počítač ukládaly. Pokud tuto možnost využijete, budete ovšem zřejmě muset manuálně upravovat některé preference při každé návštěvě našich stránek. Nelze v tom případě vyloučit ani omezení některých služeb a funkcí stránek.

Citováno z „<https://www.wikiskripta.eu/index.php?title=WikiSkripta:Cookies&oldid=387605>“